菏泽学院52名学生前往新疆喀什英吉沙县,进行一个学期的实习支教

跨越4400公里的爱心援建

本报菏泽9月4日讯(记者李德领) 4日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽学院获悉,学院选派52名实习支教学生前往新疆喀什英吉沙县,进行为期一个学期的实习支教,起止时间与受援学校开学与放假同步。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 了解到,实习支教学生除了进 行备课、教学设计、听课、试 教、评课、课后辅导、批改作业 和组织考试等环节外,还要进行工作计划制定、日常班级管理、班团活动的组织开展、班 会主持、学生个别教育与与民事工作。实习学生可以的特点和受援学校的共享,是一个人的兴趣选题,进行教育以根据的一个人的兴趣选题,进行教育以根据的一个人的兴趣选题,进行教育以根据的一个人的兴趣。

座等

据悉,为保障实习支教工作安全顺利进行,学院还选拔了一名责任心强、教育教学经了一名责任心强、教育局导教师,以加强与地区教育局与受援学校联系,积极配合受援学校联系,积极配合受接过程工作,及时解决实习支教过程中出现的各种问题,及时况中出现的各种问题,及时况实量及检查学生实习情况等

"同学们在支教过程中要

注意人身及财产安全问题,与 学校、与同行老师保持教学的 系,希望你们在平时的教生出 程中虚心求教,充分尊重当地 的风俗习惯,融入集体,服从老 可学校的工作安排,做好尽尽 和学生的身份转换,尽职中是 完成教学任务,在学习中提高 自己,圆满完成支教任务。" 尊 等院党委委员、副院长胡尊 东说。

数学与统计学院实习支教

学生王强说,去支教前就对新疆的风土人情和天气变化都做了大致的了解,希望通过自己的力量去帮助一下当地的孩子,给学生们分享自己的学习经验。"会多与当地老师沟通,互相学习教学经验,以便帮助孩子们。只所以选择去新疆支教,觉得大学不吃苦,以后还能吃什么苦,大学生应该多些经历。"

把音乐的种子带进农村学校

牡丹区都司镇明德小学教师丁阳让歌声在校园飞扬



丁阳正在给孩子们上课。

本报记者 李德领 通讯员 邹爱武

从城市来到乡村,她把10 年的青春岁月献给农村的教育 事业,把快乐的音符和动人的 旋律沁入学生的心田,让歌声 从田野里飞出,飞向蓝天,飞向 远方,她就是都司镇明德小学 教师丁阳。

五线谱上的和声

丁阳来这所小学之前,学校没有专业音乐教师,学生没有音乐基础,她就从最简单的知识教起,她总是一丝不苟,精心准备每一堂课,从备课到上课,从来不应付了事,把每一堂课都上得力求完美,在她的坚持和努力下,学生们都慢慢喜欢上了音乐课。

在丁阳看来,每个学生都是个音符,这些音符组合在一起才是完美的乐曲,她用女人特有的细心和责任心关心每一个学生的健康成长。

她在一年级上课的时候, 发现一个叫小智的学生课堂上 老是神情木木的,并且坐不住, 老是上室外跑。后来得知,小智 智力有障碍,上课经常往外跑。 丁阳此后每次上课时都特别关 注小智,放学后主动给他打招

一天,小智突然喊了一声 "老师",听到这发音不太准确 的两个字,丁阳既惊讶又感动, 她抓住小智主动开口说话的时机鼓励他叫"老师——好!"在一次又一次的交流中,小智渐渐放下了戒备的心理,麻木的眼神中也焕发出喜悦的目光。

校园奋进曲

音乐教学,在常人眼里,是一门副课,在许多家长的心中,也不那么重要,但丁阳并不这么认为,只要是教育教学工作,音乐与语文、数学等其他学科同等重要,因为音乐同样有诗和远方。

丁阳尽自己的最大努力为 学生的健康成长搭建舞台,发现和培养学生的艺术特长。她把学生课间操换成自己创身的同时得到艺术的熏陶。如常一届牡丹区的同时得到艺术的熏陶。区外小学生才艺大赛和课本与剧比赛,都获得了农村组一等决局,被责,让学生在一次次了锻强了自信心,得到了锻炼。

2016年,丁阳得知牡丹区 要举办学生鼓号队比赛,她向 校长主动请缨,成立了建校以 来的首支鼓号队。她每天课余 时间带领几十名队员训练,腿 累抽筋了,噪子喊哑了,她依然 坚守。国庆节7天假期,她没有 休息一天,和学生一起刻苦训 练,功夫不负有心人,学校鼓号 队在比赛中终于取得令人骄傲 的成绩。

歌声里的微笑

"来到郊外去采山,小小脚 丫跑得欢,采呀采蘑菇,采呀采 木耳,采来山菜嫩又鲜……"伴 着轻快、清新的音乐,丁阳和同 学们一起欢快活泼地唱着《采 山》这首歌,伴随着音乐和歌词, 同学们仿佛走进了大自然,脸上 充满了愉悦和幸福,这就是音乐 的魅力,这就是丁阳的课堂。

下阳用音乐让学生感受真善美,培养他们的审美能力,让他们自觉追求生活中的真善美。她看到一个个孩子在她的努力下健康成长,心里也感到

下阳对工作负责在整个都司镇是出名的,所以全镇的教师节文艺演出、学生运动会文艺表演等,都常常交给她来排练,她从不计较个人得失。每次学校组织文艺节目,她总是利用晚上,节假日义务为学生排练,没有半句怨言。

2012年,镇里要举行庆祝教师节文艺联欢会,已请假在家待产的丁阳听说中心校正在为找不到合适的人排练节目而发愁,丁阳没有多想就把这项工作接了下来。她每天怀着身孕带领学生们排练,每天都累得脚肿手麻,硬是坚持了下来,大家都为她的工作精神所打动。

丁阳把音乐艺术的种子带进了农村学校,让校园里飞扬着歌声,充满了生机和活力。

菏泽高新区学习贯彻 全市安全生产工作会议精神

本报菏泽9月4日讯(通讯员 赵国力) 日前,全市 之本 2 上市,会议召开全体后,高新区安监局召开全体人员专题会议,认真,明确责任,落实工作措施。区安设制,该导传达了会议精神。

会议要求,全体干部职工 改有神,特别是会议提和实 化 电点任务,进一步细化和 重点任务,进一步细化化重实各项防范措施、强化重实 领域隐患排查和安全监管、

推进双重预防体系建设、深化"大快严"集中行动,将正保护了集中行动,将正正成效。要不断强化安全生生产行政责任落实,抓好问题的整改,坚持问题导向不松懈,抓紧抓实下半年安全生产工作。

会议强调,要进一步增强做好安全生产工作的责任感、使命感和紧迫感,坚持不懈抓好安全生产各项工作措施的落实,确保全区安全生产形势平稳。

曹县召开社会加油站 双重预防体系工作推进会

本报曹县9月4日讯(通讯员) 为加盟汽车和雷)为加强汽车和强营控,全生产风险管设,全生产风险管设,全球查询,那油排查治理体系建设,安局现度,8月24日,曹县双重,8月24日,曹县双重,8月24日,曹县双重,8月24日,曹县双重,8月24日,曹县双重,8月24日,183余人参加了会议。

会上,印发了《曹县汽车 加油站安全生产风险管控和 隐患排查治理体系建设工作 方案》,并对各阶段的主要工 作进行了具体安排;聘请专 家进行了培训。

巨野县多举措 推进城市安全发展

本报巨野9月4日讯(通讯员 刘红红) 近日,巨野通过多项举措推进城市安全发展,取得了良好的效果。

深入推进风险管控与隐 患排查治理体系建设。今年 以来,组织28家化工企业、3 家烟花爆竹批发企业和148 家工贸企业及交通运输、建 筑施工等其他行业领控控与 业扎实开展了风险管控 步后 建设。先后 整家到企业现场指导280余 人次,县局先后11次派到 大人员或企业代表随市 其他标杆企业观摩学习。

加强应急管理。建建立 了"1.5公里应急救援圈",6 月份在巨铭能源开展了危化 品事故紧急拉练、演练活动, 同时督促、指导重点企业的有 针对性地开展了企业级人员 3000人。

